MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Broj |
IME I PREZIME: ﬂjggé,/}vj é 4 BROJ INDEKSA: VRuJEME | Podova
POCETKA: \
1. Zadan trokut T sa vrhovima: A(0,0), B(1,2)i C(2,1) i funkcija f(z,y) = £ —y. Odrediti // f(z,y)dzdy. 20
T
9. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u tocki T'(1,0). Izratunati [J (2 — 3y) dzdy. 20
K
3. Neka je C polukruzna krivulja radijusa r = 1 sa centrom u to¢ki 7'(0, 0), koji spaja pocetak 71(1,0) i kra]
T(—1,0). Iz definicije zracunati [dx + dy.. 20
e
4. Tzraéunaj volumen prostora omedenog plohama y = 2 y=z,2z=-11z=2. 20
5. Neka je K kugla radijusa 7 = 2 centrirana u ishodistu, a 0K njen rub usmjeren prema van. Izracunati
[ (3 —2y) dady. 20
oK
1 Tablica integrala Ukupno:
1
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod ||

IME I PREZIME: ) [1X\OL §\

VRIJEME POCETKA:

rﬁ ':;ﬂf\).]_ H\JK

VRIJEME ZAVRSETKA:

BROJ INDEKSA: 52\'}(:\3

1. Zadan trokut T sa vrhovima: A(0,0), B(1,2)i C(2,1) i funkcija f(z,y) = z —y. Odrediti // [ (z,y)dzdy.
T

9. Neka je K krug radijusa = 1 sa centrom u tocki 7'(1,0). Izracunati [[ (2 — 3y) dady.
K

3. Neka je C polukruzna krivulja radijusa r = 1 sa centrom u tocki 7'(0,0), koji spaja pocetak T1(1,0) i kraj
T»(—1,0). Iz definicije zracunati [dz + dy..

C

4. Tzragunaj volumen prostora omedenog plohama y = 2 y=2,2z=-1iz=2.

5. Neka je K kugla radijusa r = 2 centrirana u ishodistu, a 0K njen

[ (3 —2y) dxdy.
oK

Tablica integrala

rub usmjeren prema van. Izra¢unati

PorPuNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|]

IME 1 PREZIME: !\/\ Qv‘t@)a }Lh}%f\(}: N E

VRIJEME POCETKA:

BROJ IND

VRIJEME ZAVRSETKA:

PoOPUNJAVA
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Broj |
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EKSA: O 2 6307 g L9

1. Zadan trokut T sa vrhovima: A(0,0), B(1,2) i C(2,1) i funkcija f(z,y) = z —y. Odrediti // f(m,y)d:cdy./Zﬁ
N 5

2. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u to¢ki 7'(1,0). Izracunati [J (2 — 3y) dzdy.
K

-

3. Neka je C polukruzna krivulja radijusa r = 1 sa centrom u to¢ki T'(0,0), koji spaja pocetak T3 (1,0) i kraj
Ty(—1,0). Iz definicije zracunati [dz + dy..

4. Tzracunaj volumen prostora omedenog plohama y = 2 y=x,2=-1iz=2.

C

5. Neka je K kugla radijusa r = 2 centrirana u ishodistu, a 0K njen rub usmjeren prema van. Izracunati

[ (3 —2y)dady.
oK

Tablica integrala

; d 1
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a
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OF ' Bo

MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod]|

= 3
IME I PREZIME: (VA TEZER_OVIC

VRIJEME ZAVRSETKA:

Broj |
BROJ INDEKSA:

1. Zadan trokut T sa vrhovima: A(0,0), B(1,2)i C(2,1) i funkcija f(z,y) = x —y. Odrediti / f(z,y)dzdy. 207 k

2. Neka je K krug radijusa 7 = 1 sa centrom u tocki 7'(1,0). Izradunati [[ (2 — 3y) dzdy.
K

207

S i

3. Neka je C polukruzna krivulja radijusa r = 1 sa centrom u tocki T'(0,0), koji spaja pocetak T1(1,0) i kraj

To(—

4. Izra¢unaj volumen prostora omedenog plohama y = 2 y=z,2=-1iz=2.

1,0). Iz definicije zradunati [dz + dy..

c

%0
o

5. Neka je K kugla radijusa r = 2 centrirana u ishodistu, a 0K njen rub usmjeren prema van. Izracunati

PoPUNJAVA
NASTAVNIK

bodova

ff — 2y) dady. /26
‘ Tablica integrala Ukupno:
dx dz 1 z A
/dac z+C /cost tanz + C /a2+m2 —arc ana+C k
ntl dz dx 1 a+z
/m dx 1,n7é /singx cotz + C /aQ—mQ 2a1na—m +C
d 1 -
d—x—ln{ml—i—c /sinhxdm:coshx+0 /—2}——2:—11196 2+
T Té =0 2a T+ a
z dx
& S = el e Vz2 + a2
/a dx 0 +C /coshxdx sinhz + C /\/m ln‘:r—l— 22ta \+C

/sinmdm: —cosz + C

/tanhmdx = In|cosh z|

Lz
= arcsin — + C'
a

/ \/a2i$2

/cosmdm =sinz +C

/coth;z:d:r = In |sinh z|

/-————2;:%5 = arccos <1 - —) +C

1
/tan:rdx:—ln|coscc| / dﬁ; =tanha + C /\/xg:l:an;c:—[m\/inaZ:tagln<m+ mQ:}:aQH
cosh” z
: dz
cotzdz = In|sinz| ——— = —cothax +C /\/ —x2dx-.—[ac a? — 22 4 a? arcsm( )}+C
sinh” z

Q C\"\ C

, & fﬂ O\Yﬁ{d\ 2l

‘:\,\“:_ AL (\C \\ \\( \ ‘\r X \{‘f\ K N §L :
X=C¢C
Y= Qflf\‘\f‘ﬂ'
. = A /
2= %

( 0 { ( Wr“«’\ ( /

o X X (©® i A L

| =)L




2(D,D)

o =2
! U2, 4)
o - Qe
s Tl Yot QL”XD
oo A a
y-o- 2(x-9)
Q,K ?é*\ 1 5:;}{*
. S@MM% 2 w&& i«a\ Lo L)
=
) el T

| "
Z“T!‘ <
v oI\t )T s ) z
el B } o) T |- E “
0 . n b=

e ()

=2 -

de%ﬂ f;w‘bﬁ SU\% b - J*Ozgr/\
= X~

T
Ls 24{'{ T Y L 3=
- L (E- T e ) 3- 21%7

T L
= I+ =T -
=T 3+



MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
) o o NASTAVNIK

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || Broj |

IME I PREZIME: \//c = V/C/c BROJ INDEKSA': £ 5 bodova

VRIJEME POCETKA: O LD VRIJEME ZAVRSETKA:

1. Zadan trokut T sa vrhovima: A(0,0), B(1,2)1 C(2,1) i funkcija f(z,y) = £ —y. Odrediti // f(a:,y)da:dy.},@/
T ¢

iy

2. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u tocki T'(1,0). Izracunati I (2 = 3y) dzdy.
K

3. Neka je C polukruzna krivulja radijusa r = 1 sa centrom u tocki 7'(0, 0), koji spaja pocetak T1(1,0) i kraj

T(—1,0). Iz definicije zracunati [dz 4 dy..
c

4. Izracunaj volumen prostora omedenog plohama y = z?

5. Neka je K kugla radijusa r = 2 centrirana u ishodistu, a 0K njen
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MATEMATIKA  3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNJAVA

z i oy NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|| Broj {
IME I PREZIME: AnTE  GROBISA BROJ INDEKSA: 5 7 '3)5 1 bodova

VRIJEME POCETKA: VRIJEME ZAVRSETKA:

1. Zadan trokut T sa vrhovima: A(0,0), B(1,2)i C(2,1) i funkcija f(z,y) = z—y. Odrediti / f(m,y)dde’(
T

&

9. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u to¢ki T(1,0). Izracunati [f (2 — 3y) dzdy. ‘/2({/%» _
K
3. Neka je C polukruzna krivulja radijusa r = 1 sa centrom u tocki T(0,0), koji spaja pocetak T1(1,0) i kraj
Ty(—1,0). Iz definicije zracunati [dz + dy..
c
. o D) o _ . _ /
4. Tzradunaj volumen prostora omedenog plohama y = 2%, y =z, z=—-112=2 /26
5. Neka je K kugla radijusa r = 2 centrirana u ishodistu, a 0K njen rub usmjeren prema van. Izracunati
I (3 = 2y) dzdy. 20
oK
‘ Tablica integrala Ulfypno:,\\
d d 1 - )
/dm=z+C / 323 =tanz + C /——Q—I—Qz—arctanz—i—C ‘/4»/
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/sinxdm:—coserC /tanhxdx:ln|coshm| /—aﬁ:amsing—kc
dx
coszdr =sinz + C /coth:cdm:ln sinh /———-—-—zarccos(l——)-&-c
/ o8 ‘ | | Vv2azx — 22
d 1
/tanxdm:—lnlcosx] / 52 =tanhz 4+ C /\/:r2j:a2dx:—[a:\/wzicﬂj:(fln(ac—k ij:aQH
J cosh”x
/cotmdlenisinad / .d}?; = —cothz +C /\/ —m2dz——[ac a? —z2 +a® arcsm( )]-1—0
Sin Xz

£ G o5 2 4 . Hg® o )
1. &Qao) (1 ) () F i (x>, (;2@,%;’35)
o A B

/%_~0) + K

%: §~O>

%@ it BE

&3.'_ - = 2
ez == 1)

QLUGA STeAMF













MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNJAVA

NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|| Broj |
. P | ‘ .
IME 1 PREZIME: MP(({DH‘ MANDIC BROJ INDEKSA: 09\6 Q0 | SANR bodova

VRIJEME POCETKA: VRIJEME ZAVRSETKA:

O% 00

1. Zadan trokut T sa vrhovima: A(0,0), B(1,2)i C(2,1) i funkcija f(z,y) = z —y. Odrediti // f(z,y)dzdy. /20'/7 §7

'\

9. Neka je K krug radijusa 7 = 1 sa centrom u to¢ki T(1,0). Izracunati [f (2 — 3y) dady. @/
K
3. Neka je C polukruzna krivulja radijusa r = 1 sa centrom u tocki T'(0,0), koji spaja pocetak T4 (1, 0) i kraj )
To(—1,0). Iz definicije zracunati [dz + dy.. /29/
c
4. Izra¢unaj volumen prostora omedenog plohama y = 2, y=x,2z2=—-1iz=2. /}ZQ/
o~

5. Neka je K kugla radijusa 7 = 2 centrirana u ishodidtu, a 0K njen rub usmjeren prema van. Izrac¢unati

ff 3 — 2y) dady. )(—} ”f/(/
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IME 1 PREZIME: [/ [

VRIJEME POCETKA:

MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod||

BROJ INDEKSA: 557 85 200+

VRIJEME ZAVRSETKA:

PoPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova

1. Zadan trokut T sa vrhovima: A(0,0), B(1,2)iC(2,1) i funkcija f(z,y) = 2 —y. Odrediti //f(m,y)d:cdy.//za/
T -~

(]

w

T(—1,0). Iz definicije zradunati [dz + dy..

4. Izra¢unaj volumen prostora omedenog plohama y = 2 y=2,2=-1iz=2

5. Neka je K kugla radijusa r = 2 centrirana u ishodistu, a 0K njen

JJ (8~ 2y)dady.
OK

c

. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u tocki 7'(1,0). Izracunati [[ (2 — 3y) dady.
K

Tablica integrala

g’

. Neka je C polukruzna krivulja radijusa r = 1 sa centrom u to¢ki 7'(0, 0), koji spaja pocetak 71 (1,0) i kra]

20

20

rub usmjeren prema van. Izracunati

20

Ukupno:

d d 1
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e d d 1
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA

. - .. NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || Broj |
Ve O A RN T 90 ﬂ“\ - 20D AS
IME 1 PREZIME: AA R LD $ A RIN BROJ INDEKSA: b b 7 @ T < ] bodova
VRIJEME POCETKA: VRIJEME ZAVRSETKA: e

(12 Zadan trokut T sa vrhovima: A(0,0), B(1,2)i C(2,1) i funkcija f(z,y) = z —y. Odrediti [/ f(m,y)dmdy./w//f O
. ¢

9) Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u toeki 7'(1,0). Izratunati [[ (2 — 3y) dady. QZO
K e
3. Neka je C polukruzna krivulja radijusa r = 1 sa centrom u to¢ki T'(0,0), koji spaja pocetak T3 (1,0) i kraj
T5(—1,0). Iz definicije zracunati [dz + dy.. 20
é
4, Izracunaj volumen prostora omedenog plohama y = y=z,2=-1iz=2. 20
5. Neka je K kugla radijusa r = 2 centrirana u ishodistu, a 0K njen rub usmjeren prema van. Izracunati
[ (3 = 2y) daedy. 20
oK
‘ Tablica integrala Ulg%mo:
d = AP,
/dx:z+C / f =tanz + C /%:larctanf+c %/f”f
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod ||

IME 1 PREZIME: (=R (0K

VRIJEME POCETKA:

A}
HAHAK[C

VRIJEME ZAVRSETKA:

Broj |
BROJ INDEKSA: 57450

1. Zadan trokut T sa vrhovima: A(0,0), B(1,2)iC(2,1) i funkeija f(z,y) = ©—y. Odrediti // f(a:,y)dxd;:/z@/
T

/2(/767/

9. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u tocki 7'(1,0). Izracunati [[ (2 — 3y) dady.
K

3. Neka je C polukruzna krivulja radijusa r = 1 sa centrom u tocki 7°(0,0), koji spaja pocetak T1(1,0) i kraj

POPUNJAVA
NASTAVNIK

bodova

Ty(—1,0). Iz definicije zracunati [dz + dy.. 20
¢
4. Tzratunaj volumen prostora omedenog plohama y = 2 y=z,2z=-1iz=2 /Zg’
5. Neka je K kugla radijusa r = 2 centrirana u ishodistu, a 0K njen rub usmjeren prema van. Izrac¢unati
I (3 —2y) dady. 20
oK
’ Tablica integrala Uk phio: )
d d 1 7 .
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/tanhmdm = In |cosh z|

LT
= arcsin— + C
a

/ dz
e
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/cothmdx = In|sinh z|
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod ||

IME I PREZIME: _

) NI
LORS  DURRLC
VRIJEME POCETKA:

VRIJEME ZAVRSETKA:

POPUNJAVA

NASTAVNIK

Broj |
BRroJ INDEKSA: K7 /L bodova

1. Zadan trokut T sa vrhovima: A(0,0), B(1,2)i C(2,1) i funkcija f(z,y) = 2 —y. Odrediti // f(z,y)dady. /26”'”/
) .

2. Neka je K krug radijusa 7 = 1 sa centrom u tocki 7'(1,0). Izratunati [f (2 — 3y) dzdy.
K

yr2e

3. Neka je C polukruzna krivulja radijusa r = 1 sa centrom u to¢ki 7'(0,0), koji spaja pocetak T4 (1,0) i kra]

T5(—1,0). Iz definicije zracunati [dz + dy.. 20
g
4. Izra¢unaj volumen prostora omedenog plohama y = 22 y=22=-1iz=2. /2(
5. Neka je K kugla radijusa r = 2 centrirana u ishodistu, a 0K njen rub usmjeren prema van. Izracunati
I (3 —2y) dzdy. 20
oK
‘ Tablica integrala Ukupno;:

d
/ :s =tanz + C
] cos?zx -

1
= - arctanE +C
a a

/ dz
a2 + .’BQ

vt dz dz i a+zx
n = —1 = —cot _ =]
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X
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dx z
sinzdz = —cosz + C /tanhxdmzln\coshﬂ /»— = arcsin — +C
/a2_x2 a
/ d inx+ C / thz dz = In|sinh z| / dw arccos (1 ;z:) +C
coszdzr =sinz cothzdz =In|s ——— =ar - =
V2ax — z? a
d 1
/tanzd:cz—ln\cosm\ / ;2 =tanhz + C /\/J:Qicﬂdm: = [m\/mzﬁ:aQ:I:agln <x+ :UQ:i:aQH
cosh”
1
/cotxdx:1n|sinm\ / .dmg = —cothz +C /\/@2—x2dx:— [:13 a2 — 22 4 a® arcsin (EH +C
sinh® 2 2 a
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || Broj |
IME I PREZIME: MATE B AL AL BROJ INDEKSA: 5 7715 bodova
VRIJEME POCETKA: VRIJEME ZAVRSETKA:
1. Zadan trokut T sa vrhovima: A(0,0), B(1,2) i C(2,1) i funkcija f(z,y) = z—y. Odrediti // f(z,y)dzdy. 20
T
2. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u tocki T'(1,0). Izratunati [f (2 — 3y) dzdy. 20
K
3. Neka je C polukruzna krivulja radijusa r = 1 sa centrom u tocki T(0,0), koji spaja potetak T1(1,0) i kraj
Ty(—1,0). Iz definicije zracunati [dz + dy.. 20
c
4. Tzratunaj volumen prostora omedenog plohama y = 22 y=x,2=-1iz=2. 20
5. Neka je K kugla radijusa » = 2 centrirana u ishodistu, a 0K njen rub usmjeren prema van. Izracunati
I 3 —2y) dzdy. 20
oK
R N e ST
‘ Tablica integrala Ukupno:
dx ‘ dx 1 x /Q, Py
/dm:m+C /cosQw:tanw+C /mzaarctana+c P
antl dz dz 1 a+x
ndr = 1 — —cot (6 | &
/ac v n+1’n7é /singaz ELTR ,/612—:172 %2 |a—=x *
d d 1 -
/—lenm—l—c /sinhmdzzcosha:-}-(] /Q—m—iz——lnm A ¥
x T2 = @ 2a T+ a
a® dz
T gy — : ek = =
/a dx lna+c /coshwdx sinhz + C /m ln]m—}- x ia‘+C
d
/sinwdm=~cos:r+0 /tanhzdmzlnicoshx\ /ﬁ:arcsin%%—c

/cosxdm:sinm+0 /cothxdx:ln\sinhﬂ = arccos (1*2) +C

dz
/\/Qam~x2
/tanmdx:—lnlcosm\ / . =tanhz + C /\/wgianx:%[mx/inaQia21n<x+ ina2>]

cosh? z
d 1
/cotmdlen\sinaﬂ / . CCQ = —cothz +C /\/az—mzdm:—[x a2fx2+a2arcsin<£)}+6'
sinh” o 2 a
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || Broj |
IME 1 PREZIME: _\)|\JO K UP) 5 BROJ INDEKSA: 56 197-200% bodova
VRIJEME POCETKA: VRIJEME ZAVRSETKA:
1. Zadan trokut 7' sa vrhovima: A(0,0), B(1,2)i C(2,1) i funkcija f(z,y) = z—y. Odrediti // f(z,y)dady. 20
T
9. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u tocki 7'(1,0). Izratunati [[ (2 — 3y) dzdy. 20
K
3. Neka je C' polukruzna krivulja radijusa r = 1 sa centrom u tocki 7'(0,0), koji spaja pocetak T1(1,0) i kraj
T5(—1,0). Iz definicije zracunati [dz + dy.. 20
¢
4. Izracunaj volumen prostora omedenog plohama y = 2, y=z,2=-1iz=2. 20
5. Neka je K kugla radijusa r = 2 centrirana u ishodistu, a 0K njen rub usmjeren prema van. Izracunati
[ (3 = 2y) dady. 20
oK
1 Tablica integrala Ukupy/
dx dx 1 x 7
/dﬂc~x+C '/cos2m:tanm+c /————a2+w2:aarctang+0 ///(
nitl d d 1
/x”dxz , n# -1 / = — _cotz+C /——m—:—ln atr Lo
1 sin® x a2 —-12%2 2a |a—=z
d d 1 _
i—ln|m|+C /sinhmdac:coshm+0 /2_96__2:__1nx a{—I—C
x 4% =) 2a z+a
& d
/azdx:{:}a—{—c /Coshxdac:sinthrC /ﬁ:ln‘m#—\/ﬁia%—l—C
d
/sinmdw:-cosx+c /tanhxdmzln\cosha:] /—a\/__‘?ai_—:aﬁzarcsinngC

coszdr =sinz + C

/cothwdx = In |sinh z|

= arccos (1 - f) +C
a

dzx
/ V2ax — x2

tanx dzr = — In|cos z|

dx
=tanhz + C
/ cosh? z R

/\/mQ:l:an;v:%[x\/:IJEiaQ:&:aQIn (:1:+ w2:|:a2>}

— | — | —

cotx dz = In [sin z|

d
/ - ;; = —cothz +C
sinh” z

/ Va2 —zx?dz = % [m\/ a? — 22 + a2 arcsin (£>] +C
a







MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod ||

IME I PREZIME: | % o>V Bvo\loe BRroJ INDEKSA: & LE0L- 2000
VRIJEME POGETKA:) >+ @ VRIJEME ZAVRSETKA:

POPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova

d
1. Zadan trokut T sa vrhovima: A(0,0), B(1,2) i C(2,1) i funkcija f(z,y) =  —y. Odrediti // f(z,y)dzdy. }({
Ty ,

2. Neka je K krug radijusa 7 = 1 sa centrom u tocki 7°(1,0). Izracunati [J (2 — 3y) dzdy. /0/
K

/
i

3. Neka je C' polukruzna krivulja radijusa » = 1 sa centrom u tocki 7'(0,0), koji spaja pocetak T (1,0) i kraj

T5(—1,0). Iz definicije zracunati [dz + dy.. 20
c
4. Tzracunaj volumen prostora omedenog plohama y = 2 y=z2=-1iz=2. 20
5. Neka je K kugla radijusa 7 = 2 centrirana u ishodistu, a 0K njen rub usmjeren prema van. Izracunati
[ (3 —2y) dzdy. 20
oK
| Tablica integrala Ukupno:
d d 1 L7
/dx:m—l—C / Y —tanz+C /—x——:—arctan£+0 o
cos? a?+z2 a a
g dz dz 1 a+x
ndy = =i = —cotz+C =1 c
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj POPUNJAVA

NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja 1spodu Broj |
IME 1 prEZIME: | (A 74 /A( !/\(/(7 R ,L BROJ INDEKSA: O %C) bodova

VRIJEME POCETKA: ng OO m; m VRIJEME ZAVRSETKA:

1. Zadan trokut T sa vrhovima: A(0,0), B(1,2)i C(2,1) i funkcija f(z,y) = z —y. Odrediti / f(z,y)dady. 20

@Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u tocki T'(1,0). Izracunati [f (2 — 3y)dzdy. 20 )
K
3. Neka je C' polukruzna krivulja radijusa r = 1 sa centrom u tocki 7'(0,0), koji spaja potetak T1(1,0) i kraj
T5(—1,0). Iz definicije zracunati [dz + dy.. 20
c
4. Izracunaj volumen prostora omedenog plohama y = 22 y=2,2z=-1iz=2. 20

@Neka je K kugla radijusa r = 2 centrirana u ishodigtu, a K njen rub usmjeren prema van. Izracunati
[ (3 —2y)dzdy. /
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod]|

IME I PREZIME: Qa(?_\\”\}/_)

VRIJEME POCETKA:

LyDOTILA

VRIJEME ZAVRSETKA:

POPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |

BROJ INDEKSA: bodova

1. Zadan trokut T sa vrhovima: A(0,0), B(1,2)i C(2,1) i funkcija f(z,y) = z—y. Odrediti // f(z,y)dzdy. 20
T

2. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u tocki T'(1,0). Izracunati IJ (2 = 3y) dzdy. 20
K

3. Neka je C polukruzna krivulja radijusa r = 1 sa centrom u tocki 7'(0,0), koji spaja pocetak T1(1,0) i kraj

T5(—1,0). Iz definicije zradunati [dz + dy.. 20
6 > //
4. Izracunaj volumen prostora omedenog plohama y = 2 y=2,2=-1iz=2. o 7
5. Neka je K kugla radijusa r = 2 centrirana u ishodistu, a 0K njen rub usmjeren prema van. Izracunati
I (3 — 2y) dady. 20
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